

Produktdatenblatt

Samsung T9 MU-PG2T0B - SSD - 2 TB - USB 3.2 Gen 2x2

Produktbeschreibung: Samsung T9 MU-PG2T0B - SSD -

verschlüsselt - 2 TB - extern (tragbar) - USB

3.2 Gen 2x2 (USB-C Steckverbinder) -

256-Bit-AES - Schwarz

Gruppe: Festplatten
Hersteller: Samsung

Hersteller Artikel Nr: MU-PG2T0B/EU EAN: 8806094914689



Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Samsung T9 MU-PG2T0B - SSD - 2 TB - USB 3.2

Gen 2x2

Typ Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität 2 TB Hardwareverschlüsselung Ja

Verschlüsselungsalgorithmus 256-Bit-AES

Schnittstelle USB 3.2 Gen 2x2 - USB-C Datenübertragungsrate 20 Gbit/s (USB 3.2 Gen 2x2)

Merkmale Kennwortauthentifizierung, Fallschutz auf Beton

aus bis zu 3 m Höhe

60 mm x 88 mm x 14 mm

Stromversorgung USB-Bus Farbe Schwarz

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

Gewicht 122 g Lokalisierung Europa